

2006年11月17日
株式会社日立製作所
執行役社長 古川一夫
(コード番号:6501)
(上場取引所:東・大・名・福・札)

公開買付届出書の訂正届出書の提出及び 公開買付開始公告の訂正に関するお知らせ

株式会社日立製作所は、クラリオン株式会社(コード番号:6796 / 取締役社長 泉龍彦)の普通株式を対象とする公開買付けに関して、証券取引法第27条の8第1項及び第2項の規定による訂正届出書を2006年11月17日付で関東財務局長に提出し、受理されました。これに伴い、同法第27条の8第11項の規定により、2006年10月25日付の公開買付開始公告の内容を訂正します。訂正届出書及び公開買付開始公告の訂正の内容は下記の通りです。

記

1. 公開買付けの内容

- | | |
|-------------------------|------------------------------------------|
| (1) 対象者の名称 | クラリオン株式会社 |
| (2) 買付け等を行う株券等の種類 | 普通株式 |
| (3) 買付け等の期間
(公開買付期間) | 2006年10月25日(水曜日)から
2006年11月30日(木曜日)まで |
| (4) 買付け等の価格 | 1株につき金230円 |

2. 訂正届出書の内容

2006年10月25日付で提出した公開買付届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、訂正届出書を提出しました。訂正の内容は、以下の通りです。

- (1) 米国、ドイツ、フランス、スウェーデン及びメキシコの各国において、各国の独占禁止法に基づく株式取得の禁止等の措置がとられないことが決定されたことに伴う所要の訂正。
- (2) 証券取引法第27条の2第7項に定める特別関係者の株券等の所有状況等に関する記載事項についての所要の訂正。

3. 公開買付開始公告の訂正の内容

2006年10月25日付の公開買付開始公告の内容を以下の通り訂正します。訂正箇所は、下線を付した部分です。

- (1) 「2. 公開買付けの内容 (7) 公告日における公開買付者の所有に係る株券等の株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合並びにこれらの合計」

(訂正前)

公開買付者 14.41% 特別関係者 0.04% 合計 14.45%

(訂正後)

公開買付者 14.41% 特別関係者 0.05% 合計 14.46%

(2) 「2. 公開買付けの内容 (8) 買付け等の後における公開買付者の所有に係る株券等の株券等所有割合並びに当該株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合の合計」

(訂正前)

公開買付者 50.05% 合計 50.09%

(注) 公開買付者は、応募株券等の総数が買付予定数を超える場合でも応募株券等の全部の買付けを行いますので、上記の株券等所有割合がそれぞれ 50.05% 及び 50.09% を超える可能性があります。

(訂正後)

公開買付者 50.05% 合計 50.10%

(注) 公開買付者は、応募株券等の総数が買付予定数を超える場合でも応募株券等の全部の買付けを行いますので、上記の株券等所有割合がそれぞれ 50.05% 及び 50.10% を超える可能性があります。

以上

このニュースリリースにおける将来予測に関する情報は、当社が現時点で合理的であると判断する一定の前提に基づいています。このため、実際の結果と大きく異なったり、予告なしに変更され、検索日と情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。
